
 

 

“ช้อปดีมีคืน” 

ลูกค้าสามารถน าค่าธรรมเนียมซือ้ขายหลักทรพัย์  / TFEX ที่แสดงในใบยืนยันค าสั่งซือ้ขาย/ใบก ากบัภาษี (ในรูปแบบกระดาษ) ไปลดหย่อนภาษีเงนิได้บุคคลธรรมดาในปีภาษี 2566  

ไม่เกิน 30,000 บาท  

ช่วงเวลาการซื้อขายหลักทรัพย์ / TFEX  ท่ีได้รับสิทธิ 

ประเภทบัญช ี ช่วงเวลา 

ซ้ือขายหลักทรัพย์ รายการซ้ือขาย (Trade date) : 3 ม.ค. – 13 ก.พ. 66 และต้องช าระราคาระหว่างวันที่ (Settlement date) : 3 ม.ค. – 15 ก.พ. 66 

TFEX รายการซ้ือขาย (Trade date) : 3 ม.ค. – 14 ก.พ. 66 และต้องช าระราคาระหว่างวันที่ (Settlement date) : 3 ม.ค. – 15 ก.พ. 66 

 

ช่องทางการแจ้งความประสงค์ขอรับใบยืนยันค าสั่งซื้อขาย/ใบก ากับภาษี 

ช่องทาง รายละเอียด 

1. อีเมล :  etradeservices@tisco.co.th 1. ส่งค าขอโดยใชอ้ีเมลของลูกค้าทีแ่จ้งไว้กับบรษิัทมาที่ etradeservices@tisco.co.th 

2. ระบุข้อมูลดังต่อไปนี ้

-  เรื่องขอรบัใบยืนยันค าส่ังซื้อขาย/ใบก ากับภาษี  

- ช่ือ-นามสกุล 

- ประเภทบัญชี (ซ้ือขายหลักทรัพย/์TFEX) 

- เลขทีบ่ัตรประจ าตัวประชาชน 

2. แบบฟอร์ม : “หนังสือขอรบับริการ” 1. ระบุขอรับใบยืนยันค าส่ังซื้อขาย/ใบก ากับภาษี  
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“ช้อปดีมีคืน” ในแบบฟอร์ม “หนงัสือขอรับบริการ” ช่องอื่นๆ  

2. ลงลายมือช่ือในแบบฟอร์มให้เหมือนกับที่ให้ไว้กับบรษิัท 

3. จัดส่งแบบฟอร์มทางอเีมล : etradeservices@tisco.co.th  หรือ FAX :  0 2633 6690 

3. โทรศัพท์บันทึกเทป โทรติดตอ่เจ้าหน้าที่ Client Services ที่เบอร์ 02 633 6441-5 เพื่อส่งค าส่ังผ่านโทรศัพท์บันทึกเทป 

ทั้งนี้ลูกค้าสามารถแจ้งความประสงค์ขอรบัเอกสารได้ตั้งแต่วันที่ 3 เมษายน 2566 และบรษิัทจะด าเนนิการจัดส่งใบยืนยันค าส่ังซื้อขาย/ใบก ากับภาษี ตามวันที่ที่ลูกค้ามีรายการ
ไปยังที่อยูท่ี่ให้ไว้กับบริษทัภายใน 7 วันหลังจากบริษทัได้รบัค าส่ัง 

 

อ้างถึง : มาตรการ “ช้อปดีมีคืน ปี 2566” 

เงื่อนไข  

 เร่ิมใช้จ่ายวันที่ 1 มกราคม – 15 กุมภาพันธ์ 2566 

 ซื้อสินค้าและบริการจากผู้ประกอบการจดทะเบียน VAT เว้นแต่เป็นหนังสือแบบเล่ม E-book และสินค้า OTOP 

 น าไปใช้ลดหย่อนภาษีเงินได้บุคคลธรรมดาไดต้ามที่จ่ายจริง จ านวนไม่เกิน 40,000 บาท โดยแบ่งเป็น 
- จ านวน 30,000 บาท แรกจะต้องมีใบก ากับภาษีเต็มรูป ในรูปแบบกระดาษ หรือ e-Tax Invoice & e-Receipt ของ

กรมสรรพากร 
- จ านวนอีก 10,000 บาท จะต้องมีใบก ากับภาษีเต็มรูปในรูปแบบ e-Tax Invoice & e-Receipt ของกรมสรรพากร 

 
*** ยื่นแบบในช่วงเดือนมกราคม – มีนาคม ปี 2567 *** 
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